

Премия легендарного сыщика

Лучшему сотруднику уголовного розыска и курсанту школы № 105 с допрофессиональной полицейской подготовкой вручена премия имени Якова Вагина.



Премия легендарного сыщика



Начало на с. 1

Премия имени Вагина была учреждена несколько лет назад Советом ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск Пермского края. Носить имя Якова Абрамовича она стала не слу-

чайно. Полковник Вагин – личность легендарная. Он является одним из основателей советской школы сыска. В течение 65 лет он работал в системе МВД, 17 из них возглавлял уголовный розыск Пермской области. Именно на этой должности и проявились все лучшие профессиональные и человеческие качества Якова Абрамовича. При нем регион по раскрываемости тяжких преступлений вышел на третье место в Советском Союзе – после Москвы и Ленинграда.

Яков Абрамович – один из известнейших сыщиков системы МВД советского периода, причастный к раскрытию громких дел всесоюзного масштаба. Так, он участвовал в поимке банды братьев Веденниковых, убивших милиционеров и кассира сберкассы, раскрыл дело «кунгурского маньяка». Позже некоторые уголовные дела, в раскрытии которых принимал участие Вагин, легли в основу художественных и документальных фильмов.

С 1992 по 2010 год полковник Вагин был председателем Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск Пермского края.

Яков Абрамович не только заслуженный работник МВД России, но и почетный житель г. Перми. Он обладал огромнейшим авторитетом, поэтому не удивительно, что в память о нем была учреждена специальная премия. Вручается она ежегодно лучшему оперативнику и курсанту школы с допрофессиональной полицейской подготовкой, которая также носит имя легендарного сыщика.

В этом году премии им. Вагина за высокие показатели в раскрытии преступлений были удостоены старший лейтенант полиции Денис Бражников, оперуполномоченный уголовного розыска отдела полиции Индустриального района г. Перми, и ученица 10-го класса Екатерина Рыбъякова.

Галина ХАМИЦКАЯ